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Sorin Mihai Colceriu csíkszeredai főügyész szerint a bűnügyi kivizsgálást lezárták, amelyről
hamarosan írásban tájékoztatják az érintetteket.

  

A főügyész szerint a rendőrség összeállított egy listát azoknak a csíki intézményeknek a
vezetőivel, amelyekre kitűzték a székely zászlót. Végül nem is hallgatott ki minden
intézményvezetőt, és azt a javaslatot tette, hogy ne induljon bűnvádi eljárás ellenük. A
rendőrség álláspontját az ügyészség is elfogadta.

  

Hargita megyében egy maroshévizi nyugalmazott tanár feljelentése alapján kezdte vizsgálni a
csíkszerdai, a székelyudvarhelyi és a gyergyószentmiklósi ügyészség azoknak az
intézményeknek a vezetőit, amelyeken ott leng a székely zászló. Az intézményvezetők március
és április során kaptak rendőrségi idézést, és írásos nyilatkozatot kellett adniuk arról, hogy miért
tűzték ki a zászlót, ki utasította erre őket, mit jelképez a lobogó, és kitől kapták azt.

  

Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnöke múlt héten nyilatkozatban
kérte fel a belügyminisztérium illetékeseit, hogy állítsák le a székely zászlót kitűző
polgármesterek, iskolaigazgatók kihallgatását, és "foglalkozzanak azzal, ami a dolguk". Az
RMDSZ elnöke kijelentette, a közösségi szimbólumok használata nem ütközik törvénybe, és
nem is sérti a többségi lakosok egyéni vagy közösségi érdekeit.

  

A feljelentő nyugalmazott tanár korábbi keresete alapján helyezte hatályon kívül tavaly
szeptemberben a Marosvásárhelyi Táblabíróság a Hargita Megyei Tanácsnak azt a 2009-ben
hozott határozatát, amely a megye zászlajává nyilvánította a székely zászlót. A táblabíróság
úgy ítélte meg, hogy egy megyének nem lehet zászlaja.
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A zászlót Székelyföld szimbólumává tevő Székely Nemzeti Tanács (SZNT) úgy vélte,
szükségtelen önkormányzati határozatokat hozni a zászló kitűzéséről, ezek ugyanis
félremagyarázhatók, és lehetőséget adnak az érintettek zaklatására.
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